
 

A CISM bemutatása 

 

A francia neve rövidítéséről (Conseil International du Sport Militaire – CISM) 

ismert Nemzetközi Katonai Sport Világszervezet tagjait a Közgyűlése által 

elfogadott tagországok fegyveres erői alkotják (ez jelenleg 136 nemzet). A 

CISM-hez minden, az ENSZ által hivatalosan elismert nemzet csatlakozhat. A 

CISM alapvető célja a fegyveres erők közötti sporttevékenységek támogatása a 

világbéke elősegítése érdekében. Ezt szimbolizálja a CISM mottója: „Barátság a 

sporton keresztül”. 

A Nemzetközi Katonai Sporttanács története  

 

Az I. világháborút követően az amerikai John Pershing tábornok felismerte, 

mennyire fontos a szövetséges erők katonái közötti nyelvi és kulturális határok 

lebontása, valamint a barátság és a morál erősítése. E célok érdekében 1919-ben 

létrehozta a Szövetséges Erők Sportszövetségét. Franciaországban megszervezte 

az első nemzetközi katonai sporteseményt, a Szövetségesek Közötti Játékokat. 

Ezen 5 kontinens 18 nemzetének 1500 sportolója versenyzett 24 sportágban. E 

sporttevékenység a II. világháborúig működött. 

 

A sportszövetség a II. világháború alatt szüneteltette tevékenységét. 1946-ban 

Berlinben megrendezték a második Szövetségesek Közötti Játékokat. 

Figyelemreméltó, hogy a nyugat- és kelet-európai szövetségesek teljes 

egyetértésben versenyeztek. Sajnos a politikai különbözőségek miatt 1947-ben 

megszűnt a Szövetséges Erők Sportszövetsége. 

 

A sportszövetség szellemében a CISM-et 1948. február 18-án alapították 

Belgium, Dánia, Franciaország, Luxemburg és Hollandia részvételével 

Nizzában. 

Tevékenysége 

 

Az 1948-as, öt európai nemzettel való megalakulása óta mára a CISM több mint 

136 tagot számlál Európában, Afrikában, Ázsiában és Amerikában. Számos 

kontinentális és regionális bajnokság mellett a CISM évente több mint húsz 

világbajnokságot, valamint négyévente nyári és téli játékokat szervez több ezer 

résztvevővel, köztük olimpiai érmesekkel és világbajnokokkal, kétévente pedig 

kadétjátékokat szervez. 

 

A sporttevékenységek szervezésén kívül a CISM egészségügyi, technikai és 

szolidaritási támogatást biztosít tagjai számára, valamint tudományos, orvosi és 

sport szimpóziumokat, szemináriumokat szervez a béke elősegítése érdekében. 

 


